Adviesraad Sociaal Domein Best (ASDB) richt zich op verbinding in de buurt.
Op maandag 15 april heeft de Adviesraad Sociaal Domein Best een avond georganiseerd over het thema sociale cohesie. Samen met verschillende inwoners van Best hebben we gesproken over wat dit betekent voor inwoners en hoe het in Best wordt ervaren.
Sociale cohesie draait om een gevoel van verbondenheid in een straat, buurt of wijk. Veel aanwezigen zagen dit als een belangrijk onderwerp en denken dat sociale cohesie zorgt voor een verbeterde veiligheid en gezelligheid in de buurt. Er werden herinneringen opgehaald over sociale cohesie, zoals de Zeskamp of de buurtfeesten in Aarle. Natuurlijk is er ook nagedacht over hoe sociale cohesie eruit ziet tijdens de groei van Best en veranderingen in de samenleving.
De eerste contacten in een nieuwe buurt worden vaak gelegd via gezamenlijke, fysieke ontmoetingsplekken of via digitale buurtapps. Zowel de adviesraad als de aanwezigen van deze avond hopen dat actieve bewoners gezamenlijk initiatieven nemen, zoals het organiseren van buurtbarbecues of andere activiteiten, om het gevoel van betrokkenheid in de buurt te versterken. Dit kan bijvoorbeeld op Nationale Burendag op 28 september. De gemeente Best heeft een buurtbudget beschikbaar voor activiteiten die de leefbaarheid en sociale verbondenheid in de buurt vergroten.
Daarnaast heeft de ASDB gesproken met de LEV Groep, een belangrijke en brede welzijnsorganisatie die zich inzet om met hun wijkgerichte aanpak om het saamhorigheidsgevoel te vergroten. Een goed voorbeeld hiervan zijn de activiteiten in het Tejaterke, zoals het buurtcafé op vrijdagmiddag.

Meedenken?
Wilt u als inwoner van Best meedenken over het onderwerp sociale cohesie, of over andere maatschappelijke onderwerpen binnen het sociaal domein?, Dan kunt u altijd contact met ons opnemen. De adviesraad organiseert twee keer per jaar een klankbordgroep avond, waar wij een relevant onderwerp binnen het sociaal domein kiezen en dat uitwerken met betrokken en actieve inwoners van Best. Wilt u hier de volgende keer ook bij betrokken worden? Neem dan contact op via de onderstaande manieren. 

Adviesraad Sociaal Domein Best (ASDB)
De Adviesraad Sociaal Domein Best (ASDB) is een onafhankelijk adviesorgaan dat door de gemeente Best is ingesteld. De ASDB geeft de gemeente zowel gevraagd als ongevraagd advies uit over vraagstukken binnen het hele sociaal domein. De ASDB fungeert als spreekbuis voor de inwoners van Best op het gebied van zorg en welzijn. Als u informatie of tips heeft of als u deel wilt uitmaken van de ASDB of de klankbordgroep, kunt u contact opnemen via info@asdb.nl U mag ook bellen met Meindert Leutscher (06-53865266).

